

Izhaja, izvzemši ponedeljek, vsak dan zjutraj. Uredništvo: ulica ... Asiškega št. 20, I. nadstropje ...

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 cent. — Oglasi se računajo v širokosti ene kolone (72 mm.) — Oglasi trgovcev in obrtnikov ...

Politično poštenje in demagogija

Tudi v »deveti deželi« imajo svoje javno življenje: politično, kulturno, gospodarsko, socialno. Tudi tam imajo ljudje svoja opredeljena stališča ...

po čemer moremo stremeti, je edino to, da se to strašno breme čim največ ublažili. Tu sem in vam pravim odkrito, da se plačevanju davkov ne morete odtegniti, ker je ni države na svetu — brez davkov.

izpolniti! Sedaj pa mi le zvičajte, če hočete, in me postavite tudi na zatožno klop, če menite, da sem zaslužil!

genta železniške milice za postritev straženja na železniških progah in postajah. Vsak poizkus sabotaže bo strogo zatrt.

zonijsko deputacijo, ki mu je razložila težave položaj, v katerega so prišli listi predvsem po zadnjih vladnih odredbah, ter energično protestirala proti napadom na uredništva nekaterih listov v zadnjih dneh.

Seja poslanske zbornice

Mussolinijeva samohvala

Mir bo vzpostavljen s silo, ako treba — V boju med dvema nepopustljivima elementoma odloči sila — Zbornica odgodena

RIM, 3. Predsednik on. Rocco je otvoril sejo ob 15. uri. Po prečitjanju zapisnika zadnje seje so ministri in državni podtajniki odgovarjali na razna vprašanja in interpelacije poslancev.

Govor, ki ga bom imel, se ne bo dal strogo uvrstiti med parlamentarne govore. Mogoče bo kdo izmed vas našel tudi kako vez med tem govorom in med onim, ki sem ga imel v tej zbornici.

Govor, ki ga bom imel, se ne bo dal strogo uvrstiti med parlamentarne govore. Mogoče bo kdo izmed vas našel tudi kako vez med tem govorom in med onim, ki sem ga imel v tej zbornici.

Rek so, da sem ustanovil »čekov. Kje? Na kak način? Nikdo ne more tega povedati. V Rusiji je obstajala »čeka«, ki je usmrtila brez procesa 150—160.000 ljudi, kakor govori statistika.

Nato popisuje ministrski predsednik, kako je govor, ki ga je imel on. Delcroix v zbornici dne 6. junija, razčistil položaj. Naslednjega dne je imel on. Mussolini zmagoslavni govor, ki je žel odobranje tudi pri opoziciji.

Nadalje pravi on. Mussolini, da je imel velikokrat priliko pokazati svojo energijo. »Nikdar nisem bil nižji od dogodkov. V 12 urah sem likvidiral upor kraljeve straže (guardie regie), v teku 48 ur sem pripeljal divizijo pehote in pol mornarice do Krfa.

Pravi rodoljubi, resnični prijatelji ljudstva in pošteni politični voditelji njegovi »deveti deželi« govornijo svojim zastopcem drugače — resnico, pa naj je ljuba ali ne. Tu sem in pravim vam po svojem poštenem uverjenju, da bi bil vsak upor proti krvnemu davku le klicanje nesreče;

ponosno navdušenje najboljših italijanskih mladine, ako je bil fašizem le združevanje k zločinu, ako so bila vsa nasilja rezultat gotovega zgodovinskega, političnega in moralnega ozračja, prav, odgovornost pada name, ki sem od dneva, ko je Italija stopila v vojno, s svojo propagando ustvaril to ozračje.

Drznen se reči, da bo vprašanje rešeno. Fašizem, vlada in stranka so danes v polni moči. Gospodje, živeli ste v iluzijah! Vi ste mislili, da je fašizem končan, ker sem ga jaz stikal, da je umrl, ker sem ga jaz kaznoval in sem potem to tudi kruto povedal.

Nato je zbornica dala pooblastilo za izročitev sodišču nekaterih poslancev, med njimi tudi poslanka Farinaccija. Nadalje je predsednik naznanil, da je več poslancev, kakor Giolitti, Soleri, Orlando, Perri, predložilo resolucijo, ki naroča vladi, da vzpostavi zakon in tiskovno svobodo.

Ministrski svet Ministrski svet je imel včeraj popoldne pri kosilu, je bil izvršen v hotelu Excelsior napad na ministra brez portfelja dr. Drinkovića.

Ministrski svet

Plačevanje zapadlih davkov v anektiranih pokrajinah — Predurjeni za vzpostavitev v vojni poškodovanih nepremičnin RIM, 3. Davi ob 10. se je sestel v palači Viminale ministrski svet, ki je predvsem sprejel nekatere predloge v prilogi dežela, ki so bile poškodovane po potresih.

Strogi ukrepi za red na železnicah Prefekti in mobilizacija fašistovske milice RIM, 3. Takoj po seji zbornice so se sestali v palači Chigi ministrski predsednik, notranji minister in minister za promet, generalni poveljnik kr. karabinerjev ter generalni ravnatelj javnega varstva.

Zveza časninarskih udruženj

profestirala proti zatiranju tiska ter se izrekla solidarno z napadenimi listi RIM, 3. Zveza časninarskih udruženj je poslala davi k notranjemu ministru Feder-

Radličeve zveze z Rusijo Radič se še skriva - Mir na Hrvaškem Vazni dokumenti razkriti BEOGRAD, 3. (Izv.) Notranji minister Maksimović je izdal o razpustu HRSS uradno poročilo, ki pravi, da je bil razpust izvršen v popolnem redu.

Kralj Aleksander ne pojde v Rim BEOGRAD, 3. Zanika se vest, da se bo kralj Aleksander po svojem povratku iz Pariza podal v Rim.

Napad na ministra Drinkovića v Beogradu BEOGRAD, 3. Včeraj popoldne pri kosilu, je bil izvršen v hotelu Excelsior napad na ministra brez portfelja dr. Drinkovića.

Sporazum med NRS in JDS v Ljubljani LJUBLJANA, 3. Razgovori med oblastnim načelnikom Jugoslovske demokratske stranke (JDS) in mestnim odborom Narodne radikalne stranke (NRS) so se pod vodstvom poslovodnega predsednika JDS dr. Puca in predsednika M. o. NRS prof. M. Presla v nedeljo nadaljevali ter so bili uspešno zaključeni.

Poljski interes za Jugoslavijo Delo za kulturno vzajemnost med obema državama VARSAVA, 3. V zadnjem času posvečajo vse poljske novine največje zanimanje dogodkom v Jugoslaviji.

Medzavezniška finančna konferenca se sestane 7. januarja PARIZ, 3. Konferenca finančnih ministrov zaveznih držav, ki se je imela vršiti 6. januarja, se bo sestala 7. t. m.

Strašen vihar na severozapadni francoski obali Plovba preko Rokavskega zaliva prekinjena - Parniki v nevarnosti PARIZ, 3. Na normandijski in bretonski obali divja silna nevihta. Prevozna služba po Rokavskem zalivu je prekinjena.

Danes vidi Poljska v Jugoslaviji os vseh perečih balkanskih problemov. Poleg tega zastopa preko tri četrtine poljskih listov, načelo jgsl. enotnosti, a le malo polj. listov, in ti so ekstremni, simpatizirajo s separatističnim pokretom v Jugoslaviji.

Seja nemškega ministrskega sveta

BERTLIN, 3. Danes so se sestali ministri pod predsedstvom kancelarja Marxa, da razpravljajo o političnem položaju države. Kancelar je poročal predsedniku republike o uspehu svojih razgovorov, ki jih je imel z načelniki raznih strank.

Nadaljevanje pogajanj za rešitev nemške krize

BERTLIN, 3. Po odmoru nekoliko dni so se včeraj zopet začela pogajanja med posameznimi skupinami in političnimi močmi za rešitev vladne krize. Vendar pa je ostal do sedaj politični položaj neizpremenjen.

Reparacijska komisija in sklepanje pogodb z Nemčijo

PARIZ, 3. Reparacijska komisija je določila smernice, ki se morajo upoštevati pri sklepanju trgovskih pogodb z Nemčijo, da so prizadete države lahko deležne od Nemčije onih dajatev, ki jih predvidevajo reparacijske določbe.

Poljski interes za Jugoslavijo

Delo za kulturno vzajemnost med obema državama VARSAVA, 3. V zadnjem času posvečajo vse poljske novine največje zanimanje dogodkom v Jugoslaviji.

Medzavezniška finančna konferenca

se sestane 7. januarja PARIZ, 3. Konferenca finančnih ministrov zaveznih držav, ki se je imela vršiti 6. januarja, se bo sestala 7. t. m.

Strašen vihar na severozapadni francoski obali

Plovba preko Rokavskega zaliva prekinjena - Parniki v nevarnosti PARIZ, 3. Na normandijski in bretonski obali divja silna nevihta. Prevozna služba po Rokavskem zalivu je prekinjena.



**SPORT**

**Nogometna prijateljska tekma magdalenske čete proti četni barkovljanskega sport kluba «Vale».**

Preteklo nedeljo popoldne smo imeli priložnost opazovati na Trsteniku eno najzanimivejših tekem, kar se jih je igralo na trsteniskem igrišču.

Tekma, ki se je vršila med moštvo magdalenske čete in barkovljanskega sportnega kluba «Vale», je vzbujala med občinstvom mnogo pozornosti.

Omeniti hočem, da rezultat igre ni zame važen, pač pa hočem ob tej priložnosti izgovoriti par potrebnih besed.

Lahko smo ponosni na naše mlade, vrle moči, ki kljub velikim težkostem v sedanjih časih stopajo vedno bližje svojemu cilju, to je popolni igri.

Opozoril bi rad igralce na par nedoslednosti igre, ki igra ravno ne odlikujejo.

Ako smo omenjeno tekmo dosledno opazovali, smo lahko ugotovili, da je igra napravila, ne kot celota, pač pa v posameznih intervalih, na gledalca skoro mučen vtis. Krivda je deloma pri igralcih samih, še večja pa je krivda sodnika, ki to pot nikakor ni bil kos svoji nalogi.

Prvih 20 minut se je opazala precej dobra kombinacija med moštvo obeh čet, ki je pričala o izurjenosti posameznega igralca. V prvi vrsti se je odlikovala napadalna vrsta barkovljanske čete, ki je prvi polčas skoraj bila v premoči, medtem, ko se je obramba magdalenske čete postavila v lepem redu v bran in s tem zadržala vsak svojev vrtenje.

Zaljubljen, da igra ni ohranjena v poteku onega lepega razpoloženja, ki ga je začetkom imela, kajti opazala se je v igralcih samih neka nervoznost in razburjenost, ki so jo igralci izražali z raznim vpitjem, klicanjem in priverjanjem, kar igra spravi takoj iz tira in pokvari s tem njen potek ne le igralcu, temveč tudi gledalcu.

Čimtelj, ki je potreben pri vsaki nogometni tekmi in ki je bil to zelo malo uvaževan, je bil «tempo» igre.

Prepričan naj bo vsak igralec, da brez gotovega «tempa», ki si ga zna on sam s svojo naglo prisotnostjo duha odmeriti, ne zavisi morda le upehanost igralca, marveč tudi uspeh igre. Nekaj, kar ni ravno hvale vredno v nogometu, je visoka igra, katere se je moštvo magdalenske čete kaj rada posluževalo. Vsa ta pomanjkanja in nesigurnost v tehniki igre se dajo odpraviti z rednim vžibanjem in temu primernim trenerjem.

Kakor že omenjeno, ne prvi sodnik v prvem in ne drugi v drugem polčasu nista odgovarjala «sodnemu poklicu». Kako naj odgovarjata, ko sta bila oba nedorasla, o tej igri malo poučena fanta.

Nogomet ne zahteva samo od igralca najboljših zmožnosti, temveč tudi od sodnika in to od poslednjega v gotovih momentih toliko več, ker mora biti isti ne samo izvrsten praktik, temveč tudi znanstveno poučen teoretik. — Sportnik.

Nogometna tekma med «Valeom» in M. D. P. Opčine se radi nezapolnjenja nekatere igralce ne bo vršila danes temveč v torek, dne 6. t. m., in sicer na igrišču M. D. P. Opčine v Brišičkih pri Proseku. Tekma se bo pričela točno ob 14.30.

Društvo «Zora». Danes ob 14. trening vseh nogometašev na navadnem igrišču. Navzočni morajo biti vsi.

S. D. «Adria». Nogometna tekma se bo odigrala danes ob 14.30. uri na društvenem igrišču v ul. Calvola med močno četo S. K. Herpelje-Kozina in prvo četo Adria. Kdor se zanima za sport in za napredek naše mladine tudi na sportnem polju, naj pride prisostvovati tekmi.

S. D. A. Nogometni I. čete in rezerve naj se zberejo točno ob 14. uri na igrišču.

Nedeljska nogometna tekma, ki se je odigrala na sportnem igrišču Adrie med I. četo društva Zora in drugo četo Adrie, je izpadla z rezultatom 3:0 v prid Adrie.

**Iz tržaškega življenja**

Lov na mednarodno tatinstvo trojico. Po nalogu budimpeštanske policije je prišel v naše mesto policijski nadzornik Biró, da izsledit tatinstvo trojico, ki je delala in še dela pregljavice policijam raznih držav. Čedna trojica — dve mladi, fini dami in eleganten mladenič — je lovila svoje žrtve, v prvi vrsti seveda zelo premožne osebe, v raznih gosposkih letovisčih, in sicer na zelo prebrisan način: dami sta se navadno seznanili s kakim bogatim gosposodom, ena ali druga je pričela z njim ljubimkovati ter ga v ugodni priložnosti zvabila na sestanek, kjer ga je s pomočjo druge dame in mladeniča, s katerima je bila že prej domojena, okradla. Na tak način je bil v Brnu na Čehoslovaškem neki bogat trgovec olajšan za par stotoseč čehoslovaških kron. Tatinska trojica je potkušala svojo srečo tudi v Parizu in Genovii, naposled je prišla baše tudi v Trst. Biró ji je bil ves čas za petami; ker je poznal ženski in spremljevalca — vsi trije so namreč rodom iz Budimpešte — je upal, da jih v Trstu, s pomočjo tukajšnje policije zagotovi roki pravice. Toda zdaj se, da je prebrisana tatinska trojica pravočasno zavohala nevarnost ter

**PODLISTEK**

**W. Collins: BREZ IMENA (208)**

Roman.

V Sv. Križu so hodili zgodaj k počitku. Cakala je do enajstih in pol, nato se je na tihem odmuzala doli s ključji in svečo v rokah. Ko je prišla na hodnik, je prisluskovala. Na oni strani španske stene ni bilo slišati ne smrčanja niti negotovih korakov starega mornarja. Previdno je pogledala izza španske stene: Hodnik in postelja sta bila prazna. In vendar je videla starca pred dobro urto iti gori. Ali je morda izrabil admiralovo odsotnost, da spi v njegovi sobi? Ko je o tem premišljevala, je slišala iz globine hodnika neki glas. Previdno je sledila temu zvoku in pred vrati neke spalnice je razločno slišala smrčati veterana. To odkritje je nepobitno dokazovalo, da ne spi stari Mazei iz navade na hodniku, ampak zaradi svojega gospoda.

Toda sedaj ni bilo časa razmišljati o tem odkritju. Magdalena je odšla na tihem v knjižnico. Ne stopnicah in na hodnikih ji je srce burno tolklo, toda med štirimi stenami ji je obselo čustvo gotovosti.

Najprej je poskušala odpreti mizni predal. Noben ključ ni šel v ključavnico. Pri neki omari je imela več sreče, z nekimi ključem

ubrala pot drugam, kajti vsa tozadefna poizvedovanja so ostala dosedaj brezuspešna.

**Iz tržaške pokrajine**

Dutovlje. (Prireditev v Dutovljah.) Pevsko društvo «Venček» v Dutovljah priredi 6. t. m. na dan Sv. treh Kraljev v dvorani g. Taučarja ob 4. uri pop. veselico s sledečim sporedom: I. E. Adamič: Vasovalc — moški zbor. 2. Dr. G. Ipavec: Milada — mešan zbor. 3. Dr. G. Ipavec: Studenček — mešan zbor. 4. Oskar Dev: Gozdlič — mešan zbor. 5. Dr. Gustav Ipavec: Lahko noč — mešan zbor. 6. Pozabljivost burka v enem dejanju. Med odmorji svira znana vrhovelska godba. K obilni udeležbi vabi — Odbor.

**Poslano**

Podpisani občinski odborniki občine Herpelje-Kozina uljudno prosimo, da blagovolite objaviti v Vašem cenjenem listu sledeče: Najprej naj bo povedano, da se ne homo kot taki spuščali v nadaljne polemike po časopisih, ker vemo, da so to naše domače in ne politične reči; ker pa so nekateri izven občinskega odbora hoteli vihrotopiti tudi med nas in med našo občinsko upravo politiko, katera bi naši občini gotovo škodovala, hočemo povedati javno sledeče:

Kot je bilo že javljeno v «Edinosti», je bila poslana v Rim in tudi v Pulo brzojavka, ki se je sklicaovala na glavne davkoplačevalce. Tu moramo pripomniti, da izmed podpisanih plačujeta davke samo dva! Kar se tiče nakupa hiše za občino, oziroma «grobļjo», koš imenuje g. Karol Šiško v svojem pismu v «Edinosti», moramo omeniti, da za tisto «grobļjo», ki je last znanega fašista, ponujata dva Italijana sedaj 5000 lir več, nego znaša svota, za katero je bila ponujena naši občini. Prostori, kjer se sedaj nahaja občina, ne odgovarjajo sedanjim potrebam; a drugih prostorov na Kozini ni. Občina kot taka mora gledati na to, da zadosti vsem potrebam za svoje občinarje in ne samo koristim g. Karla Šiško vica.

Naj zna tudi širša javnost, da je g. Šiško vica izjavil pozneje, da je podpisal brzojavko dobro vedoč, kaj je vsebovala, toda le kot pričla. Ko pa je bil od navzočnih ljudi dne 16. pr. m. pred občinskim uradom osramočen, je pripomnil tudi, da zna prav dobro pisati in čitati italijansko, več ko vsi navzočni; nadalje je pripomnil, da zna kaj je podpisal; v svojem pismu, poslanem v «Edinost», pa se izgovarja drugače.

Pred vsemi navzočnimi je izjavil, da mora kot tak in sedaj držati za g. cav. Marin (tuk. postajenačelnika). Napram fašistu, sedanjemu občinskemu svetovalcu, se je g. Šiško vica javno izjavil dne 16. pr. m., da ako ne bi on posreboval pri naših ljudeh, ne bi bil nikdar izvoljen v odbornikom.

G. Šiško vica se misli menda voziti sam sebe za nos, ker prvi v svojem pismu v «Edinosti», da dokler ne vidi originala brzojavk, da obzaluje, da je njegov podpis v naglici zdrnil na brzojavko. G. Šiško vica, saj ste vendar po zaslišanju dne 16. pr. m. izjavili, da ste čitali original in tudi Vaš podpis, kakor smo ga isti dan tudi mi čitali pri zaslišanju, in ste potrdili, da je tisti zeleni listič brzojavka iz Rima, drugi rumen pa iz Pule. Ker smo že pri tem, naj obelodanimo še to, da ste izjavili pred množico, da kdo bi si mislil, da bo ta brzojavka objavljena v «Edinosti» in prišla iz Rima na Kozino — o tem naj naši občinarji sami sodijo. Po tej izjavi se lahko sodi, da ste podpisali, misleč, da ostane vse tajno.

Nadalje naj bo povedano g. Karlu Šiško vici, da je občinski zastop izvoljen od naših zavednih občinarjev in da obstoja ves zastop iz bolj revnega sloja, ter da bo gledal le za koristi občine in v njej živečega ljudstva, nikakor pa ne za koristi gospoda Šiško vica, ki je klical na dan 30. novembra 1924. maso železničarjev, kateri pa se niso vsi odzvali, da bi protestirali proti premetstitvi občine in in nakupu občinske hiše. G. Šiško vica, potegujete se raje za občino, kateri pripadate! Ne delajte zgađe in ne sejate nepotrebnega prepira v občini, kamor niste pristojni! Izvoljeni smo od naših ljudi, da bi jim pa sedaj (po domače rečeno) fige kazali in šli na roko ljudem, nas niso volili in ki sploh v našo občino niso pristojni, ne in nikakor ne! To naj si zapomnijo dobro nekateri naši, ki so podpisali brzojavko — so kar so, toda za par trenutkov niso bili, kar bi morali biti!

Gospodu Šturmu pa le na kratko: Vaše pismo v celoti ni na pravem mestu, posebno pa glede nakupa hiše za občino v Klancu. Naj Vam bo tudi Vam povedano, da ne uprablja občinski odbor pretveze za premetstev občine v Klanc s tem, da kupuje hišo, temveč kupuje hišo ob dobri priliki, ako se bo dala ta prilika še izrabiti, in to z odobravanjem več nego dveh tretjini občinarjev in ne na željo in korist nekaterih gospodov, kot pravite Vi v Vašem pismu. Seveda ste proti premetstitvi občine, Herpeljeji in Kozinci. So pa enoglasno za premetstev sledeče vasi: Beka, Ocizla, Petrinje, Socerb, Kastelec. Cernotice, Podgorje, Prešnica in Klanc. Vi poznate le svoje koristi, mar pa Vam niso koristili drugih občinarjev. Tudi če se hiša za občino ne kupi, se bo občina prenesla na svo-

je prejšnje mesto, kjer je bila okrog 30 let. S tem naj bo vse povedano enkrat za vselej, kar se tiče tega.

Sledijo podpisi 11 odbornikov brez odbornika fašista!

Dne 20. decembra 1924.

Pečar Ivan, župan  
Jožef Petrinja, Ivan Metlika, Filipič Ivan, Anton Filipič, Božič Josip, Grahozija Josip, Metlika Anton, Ivan Kozan, Pečar Andrej, Pečar Ivan.

**Zlatarna Alojzij Povh**

Trst, Piazza Garibaldi št. 20, I, tel. 329 naznanja, da dobi darilo sledeče številke: 2873, 2437, 2156, 1327, 2760, 3081, 2173, 2468, 2427, 2413, 2423, 2478, 1004, 2943, 2264, 2715, 1862, 2189, 2559, 1139, 2805, 2212, 2276, 1999, 1733, 2875, 3257, 2050, 2049, 2350, 2716, 1247, 1626, 2558, 1794, 2007, 2008, 1781, 1795, 2831.

Letos se bodo razdeljevala darila po eno vsak mesec.

Istočasno naj vzamejo na znanje vsi oni, ki ne vedo kje je zlatarna Alojzija Povha, da se ta nahaja na Piazza Garibaldi št. 2, prvo nadstropje s svojo delavnico in trgovino z veliko zalogo ur in zlatenine. Istotam se kupujejo tudi zlato, srebro, srebrni in zlat denar in druge dragocenosti. (104)

» Za članke pod tem naslovom odgovarja uredništvo le toliko kolikor mu zakon velewa.

**Nasha zavarovalnica „UNION“**

je največja svetovna zavarovalnica

Delniški kapital Fr. 20 Milijonov, zav. kapitali v veljavi čez 70 Milijardov Fr.

Ustanovljena 1828.

Generalni zastopnik  
**AVGUST RAVNIK - GORICA**

Corso V. E. 28, I. 43

Zastopniki se še sprejemajo.

**Mali oglasi**

- GLASOVIJRE v vsakem stanju popravljaja, uglašuje, kupuje in ceni. Pečar, Trst, Via Molino a vapore 3-II. 44
- KUHARICO, 25 do 30 let staro, ki bi opravljala tudi domača dela, išče bogata družina. Malo znanja italijanskega jezika potrebno. Plača dobra. Naslov pove upravništvo. 24
- FRANCOSČINO in nemščino od začetka do popolnosti. Mesečno 30 h. Ulica Del Toro št. 14-II nadstropje. 21
- SLUŽKINJA, mlada, sprejme se Via Kandler 7, vrata 4. 22
- SOBE 2 ali 3, svetle, prazne, s prostim vhodom, pripravna za urad ali društva se oddajo Via Guido Zanetti 1-I. 11
- PRODAJALNA jestvin, sadja in zelenjave, visoka 6 1/2', dolga 7 1/2' široka 4 1/2' se prodaja radi odpotovanja. Rojan, Via Ermacora 12. Scherbes. 12
- STROJEVODJA, mlad, izurjen pri stroju za izdelovanje papirja, išče službe. Sprejme tudi službo kot skladiščnik v tvornici za izdelovanje papirnatih vrečic, ovitkov i. t. d. Govori štiri jezike. Naslov pri upravništvu. 13
- VAJENCA, 14 let starega, za pekarno in učenko za trgovino išče Fran Janjar, v Divači. 14
- DOBICKANOSNO posestvo, obstoječe iz 16 ha zemljišča, polja, gozda, vinogradov in krajege sadovnjaka na lepi legi zelo ugodni za letovisče, z obsežnim poslopjem, pripravim za vsako trgovino ali obrt, se prodaja radi selitve po jako ugodni ceni. Pojasnila daje trgovec Černe, Trst, via Giulia 84. 1668
- DEKLICATA 15letna, se išče za malo družino. Buonarrotti 10, vrata 4. 15
- PRODAJALNA, nov prostor, izborna lega se odda v Rocolu, Via Lamarmora 581 blizu gostilne Nichetto. 16
- G. DOLLINAR, Trst, Via Ugo Polonio št. 5 (prej Via Bacchi) Telefon 27-81, uvoz izvoz. Veliika zaloga papirja za zavijanje, pisalnega i. t. d. papirnatih vrečic ter valčkov raznih velikosti lastnega izdelka. 51

**POSESTNIKE** bukovih in hrastovih gozdov, pripravljene žgati oglje v prihodnjih mesecih, išče Kmetijsko-Trgovsko Društvo, Trieste, via Raffineria 4, katero preskrbi delavce in vreče. 19

**BABICA**, diplomirana, govori slovensko, sprejema noseče. Na željo zdravniška pomoč. Najstrožja tajnost. Via del Bosco 10-I. 18

**POROCNA** soba, orehova, vzmeti, pohištvo za sobano, prevlečeno z rdečo svilo, se prodaja radi odpotovanja. Garibaldi 29, vrata 6. 23

**BABICA**, sprejema noseče. Ljubeznijva oskrba. Zdravniška pomoč. Najstrožja tajnost. Via Madonnina 10-II. 20

**GOSPODA**, ki je pred časom iskal priletno učiteljico, prosi ta za naslov. 17

**BABICA**, avtorizirana, sprejema noseče. Zdravnik na razpolo. Dobra postrežba. Govori slovensko. Tajnost zjamčena. Slavica. Via Giulia 29. 1602

**ZABNICE**, angleške ključavnice, ključji, pile, obličji, vijaki, svedri, žage, žebji železna žlica i. t. d. Zaloga železa Via Filzi 17. 9

**Kmetovalci, pozor!**

Semena: čebulček, redkvice, špinaca, radič, korenček, pesa itd.

Umetna gnojila: mešanice za vsako vrstno zelenjavo; superfosfat itd.

Trte in sadna drevesca kraškega izvira.

Plug, slamozenice, kose „Merkur“, šape okoličanske, žice za trte, klajno apno in vse druge kmetijske potrebnosti. 102

Ugodna prilika za podeželne trgovce-preprodajalce  
**KMETIJSKO-TRGOVSKO DRUŠTVO**  
Trieste, via Raffineria 4, tel. 36-75.

**ZAHVALA.**

Podpisani se tem potom iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancom, ki so nepozabnemu nam očetu

**JAKOBU BOLE**

izkazali zadnjo čast ter ga spremili k večnemu počitku.

Posebno se zahvaljujemo veleuč. g. dr. Jnstu Pertot za njegovo izredno požrtvovalnost, vsem onim, ki so pokojnika tolažili v njegovi boleznii ter darovalcem venecv.

ROJAN, 4. januarja 1925.  
(103)

**Zalujoči ostali.**

**ÖHLER**

Opozorjamo da bo začela s pondelikom 5. januarja t. l. letna velika

**IZREDNA PRODAJA**

da olajšamo zaloge vsled sestave

**INVENTARJA**

Kljub stalnim poviškom prodajamo

**OSTANKE SEZIJE**

ki smo jih svoječasno nakupili, po prodajnih cenah.

Porabite priliko, dokler trajajo

**OMEJENE ZALOGE**

**ÖHLER**

Corso V. E. III. 16 TRST Corso V. E. III. 16

## Vesti z Goriškega Zveza prosvetnih društev

Silvestrov večer v Ajdovščini. Nadvse prijetno mi je bilo prisostvovati na Silvestrovem večeru, ki sta ga priredila pevski in dramski odsek Z. P. D. v Ajdovščini. Sploh se opaža v zadnjem času pri ajdovski mladini neko živo gibanje in zdravi smisel za prosvetno delovanje, ki nam je ravno v teh časih tako potrebno kot ribi voda. Delujejo tukaj vsi složno, kljub vsem stanovskim razlikam, ki se raztezajo od praprostega kmeta ali obrtnika dalje pa do izobraženca. Kljub tem navideznim razlikam, ki dajejo ajdovskim društvom na zunanji sicer pestro barvo, opažamo pri teh prireditvah neskaljeno in prijateljsko delovanje, ki je bilo in je posebno sedaj ravno v Ajdovščini kot vzor narodnjstva in kulturnega snovanja ne le našim deželanom, ampak tudi v marsičem — samemu centru — Gorici. Prisoten sem bil na nekaterih prireditvah in tudi na zadnjem Silvestrovem večeru. Ne morem drugače, kakor da poročam bolj podrobno in sicer ne da bi delal reklamo, pač pa da dam primer marsikom in da užgem marsikoža iz onih, ki se neprestano izgovarjajo z onimi vsakdanjimi frazami: niman časa, ne znam itd.

Po deklamaciji g.čne Branjnikove, z dovolj čistim izgovorom, nas je g. Vuča razveselil z svojim mešanim zborom, ki nam je podal ta večer prijetno in prekrasno Vodopivčevu «Naročilo». Ta pesem ni lahka, ker ima mnogo kontrapunkta, kljub temu je bila intonacija čista in nepričakovano dobro izvedena. Sledila je enodejanka «Dva meseca brez zene», ki jo je g. Branjnik z nastopnim kupletom spravil v pravi tek. Ljubosumnost žene (g.čna J. Kenič) je bila dobro podana, na koncu bi ji pa vendar priporočal, da bi se bolj ogledala za svojega nesrečnega sopoga. V naslednji burki je treba s pohvalo omeniti g. Dečmana, ki ni tako «napačen zdravnik», kot misli. Markiral je komiko, ki spada že v boljše opereto. On in kmet Marko (g. A. Slokar) sta pravzaprav spravila vse občinstvo v pravo razpoloženje, kajti od tu se je začela šele ona dobra volja občinstva, ki še bolj podžiga igralca. Sicer pa, g. Slokar je tudi igralec, ki lahko kaj več pokaže. Višek zabave je seyeda prinesla burka «Krcmar proti krcmarju», pri kateri ima vodilno vlogo krcmar «Pri konjičku» (g. Branjnik). On je že rutiniran igralec, ki se čuti na odru kot doma, še več — ajdovski oder mu je pretesen in pomanjkljiv. Vreden tekmeč mu je bil krcmar «pri kroni» (g. Slokar), ki je pa bil ta večer močnejši prehlajen. Gospod svetnik je zelo dober igralec. Treba mu je le se odločiti ali za narečje ali za čisti jezik, ker mešanje obeh dela iz njega dve osebi istočasno. Razveselila me je posebno tista naravna igra Ivanova (g. Bajc). Njegov hlapec je pristen zabaven in dobrostrno-robot tip, ki izvrstno zabava občinstvo. Lojzka (g.čna J. Curk) se začenja uspešno udeleževati na odru. Drugič si lahko izbere kako večjo vlogo. Njen zarotenc je pa se je za njo premalo ogled. Burka se je zaključila s krepkim kupletom celega zbora. Temu je kmalu sledila alegorična slika starega in novega leta, ki ga je občinstvo burno in veselo pozdravilo.

Kakor se čuje, nameravajo ajdovski pevci in igralci gostovati tudi na drugih odrih. Tako sem slišal, da se vrše priprave za nastop v Marju in pozneje morda tudi drugje. V tej zadevi pa je še mnogo dvoma in pomislekov radi mogočih ovir, ki nam jih pa g. Branjnik in g. Vuča s svojo delavnostjo in vztrajnostjo na splošno željo lahko odstraniti. Ajdovskim društvom delavcem pa ključemo: Le tako pogumno naprej!

Peterčkove poslednje sanje. V torek 6. t. m. na dan Sv. Treh Kraljev uprizori Dramatično društvo v Gorici to lepo mladinsko igro, ki je dosedaj, kjer so jo vprizorili, dosegla velike uspehe. Pri ponovitvi 6. t. m. nastopi pri predstavi tudi pevski zbor Glasbene Matice. Pomanjkljivosti, ki so se opazile pri prejšnji (zaližob od tehnične strani), so po možnosti odpravljene in uverjeni smo da bo igra pri reprizi nudila popolno sliko. Predstava prične točno ob 15. uri. Opozarjamo ljubitelje gledališča, da so «Peterčkove poslednje sanje» igra poslednji krat v tej sezoni.

### KONCERT SLOVENSKEGA KVARTETA V GORICI

Sinočnji prvi koncert slovenskega kvarteta pomeni za slovensko pesem popoln triumf v pravem pomenu te besede. Sodeč po tem prvem koncertu, se bo razvila umetniška turneja slovenskega kvarteta po Goriškem v triumfalnem pohodu slovenske pesmi, ki bo nepozabno zvenela v srcih vseh onih, katerim bo dana ta velika sreča, uslišati jo iz grl teh mojih, ki bo kdo ležali na smrtni postelji, jim bo zanjeli v usseh nebeski akordi «vojaškega bobna — poslednjega zvona», ki so s tako lahkoto in krasoto doneli iz grla mojstra vseh mojstrov — g. Zupana. Spuščati se je v podrobno kritiko njihovega petja, bi bilo skorodno pregrešno; naj omenimo le to, da so morali navzlic obširnemu sporedu ponavljati nič manj kakor pet pesmi, in to na splošno, neodbitno zahtevno občinstva.

Skupno s kvartetom je nastopil zbor Pevskega in glasbenega društva, ki je odpel, kakor ga že dolgo nismo slišali; posebno lepo je zapel Ipavčevu «Le tedaj». Občinstvo je pohvalilo pevce z burnim ploskanjem, čeprav je slovenski kvartet potisnil njihovo vrednost in uspeh v ozadje.

IZPOD ČAVNA IN NANOSA  
— Davčno breme. Pod nezno težo davkov jeji sicer cela Goriška, toda na Vipavskem (zlasti v vipavskem okraju) so bili na pr. davki na premoščeno bogastvo tako visoko odmerjeni, da bi se morali prizadeti davkoplačevalci naravnost zgruditi pod davčnim bremenom, ako ostane pri prvotni odmeri. Nekaj vipavski trafikanjini so pri odmeri vzeli za podlago čisti dohodek 10.000 lir, medtem ko ima dotičnica v resnici le letni promet 10.000 lir. Seveda so se skoraj vsi prizadeti davkoplačevalci pritožili v Gorico, da tako težkega davčnega bremena nikakor ne morejo nositi.

— Nov okrajni zdravnik. Konečno so se občine vipavskega okraja vendarle oju-nale ter razpisale službo okrajnega zdravnika. Pri nato sledeči seji je bila enoglasno sprejeta ponudba zdravnika dr. Stanko-ta Pavlice, ki potemtakem postane okrajni zdravnik vipavskih občin.

— Vprašanje živinozdravnika v Ajdovščini. V ajdovskem okraju vlada veliko nezadovoljstvo s tamošnjim živinozdravnikom, kar je dobro znano županstvu v

konsonciji včlanjenih občin, kakor jim je tudi dobro znana škoda, ki jo vsled nezadovoljnih sedanjih razmer v tem pogledu trpi naše ljudstvo. Toda kljub vsem pritožbam, nezadovoljstvu in škodi se ne najde med ajdovskimi župani pogumna in uplivna oseba, ki bi odločno nastopila, da se to po rešitvi naravnost kričeče vprašanje reši in sicer na ta način, da se razpiše služba okrajnega živinozdravnika. Zaenkrat naj zadostuje teh par vrstic. Če pa tudi te ne bodo nič zalegle, potem bomo primorani spregovoriti odkrito in jasno besedo.

— Tudi električni mlini meljejo počasi. Vipavci smo že dolgo elektrizirani od objube, da dobimo električno razsvetlavo, toda do sedaj se moramo potprežljivo zadovoljevati z našo elektrificirano elektriko, ker nova elektrarna še vedno ne posluje. Ko bo čez leta morda začela poslovati, bo najbrže že prepozno, ker do takrat izumi kunštni svet skoraj gotovo kako novo energijo in konec bo ta, da ostanemo mi Vipavci še vedno pri petrolejki.

Loterijske številke				
izžrebane dne 3. decembra 1924.				
Bari	78	26	34	69 88
Firenze	64	42	56	30 8
Milano	76	69	13	14 28
Napoli	31	48	23	35 30
Palermo	39	10	43	75 30
Roma	50	89	5	38 44
Torino	41	42	24	61 15
Venezia	17	33	76	82 48

### Gospodarstvo.

TRŽAŠKA KMETIJSKA DRUŽBA v TRSTU  
ulica Raffineria št. 7, ima v zalogi:  
Semen: Spinačo «Victoria» in «Viroslay» po L. 6.50 kg, zgodnji nizki grah, seme salatin, solate, radiča, čebulček za sajenje, solatno peso itd.

Detelje: Inkarnato, domačo in lucerno.  
Trave: laško hujlo, francosko pahovko, mačji rep in travniško bilanco.

Umetna gnojila: Tomaževo zindro «Columeta», rudniški superfosfat, kalijev cijanamid ali apneni dušik in kalijev sol.

Kmetijsko orodje: pluge, šape, štrpачe, železne grablje, srpe, kotalčeta.

Amerikansko lepivo za sadno drevje: «Tree Stiches».

Krma za živino: koruzno moko, klajno apno itd.  
Ptičja krma: ogorščica (ravizon), luščeni oves.

Zveplene trake za zveplanje sodov.  
Med v vrčih od pol kg po L. 6.

Trte cepljene, bilje okoreninjene in sadna drevesca.  
Bisulin, zdravilo za na spolovilih obolelo govejo živino.

Zamašča za stedenice in vehe za sode vsake velikosti, tudi na debelo.  
— Cepljene trte in sadna drevesca. Tržaška kmetijska družba naznanja, da sprejema naročila za cepljenje trte in sadna drevesca. Kmetovalci iz tržaške okolice, ki si želijo naročiti katke vrste tri ali sadnih drevesec, naj prijavijo število in vrsto pri Tržaški kmet. družbi v Trstu, ul. Raffineria št. 7. Z naročitvijo pri nas odpadejo prevozni in drugi stroški.

### Borzna poročila.

DEVIZE Amsterdam od 950.— do 960.—; Belgia od 118.— do 118.—; Pariz od 127.50 do 128.2; London od 111.75 do 112.—; New York od 23.0 do 23.50; Španija od 328.— do 332.—; Švica od 459.— do 462.—; Atene od 41.— do 43.—; Berlin od 565.— do 575.—; Bukarest od 116.0 do 12.—; Praga od 71.25 do 72.—; Ogrska od 0.0325 do 0.0335; Dunaj od 0.0330 do 0.0340; Zagreb od 36.70 do 36.95.

VALUTE: Avstrijske krome od 0.0825 do 0.0835; dinarji od 36.55 do 36.80; dolarji od 23.45 do 23.55; tvevi po 30 frankov od 91.50 do 92.50 funt sterling od 111.65 do 111.90.  
Benečijske obveznice 80.70.

### DAROVI

Na Silvestrovo so nabrali trešetarji in triofarji pri Titu v Renčah za «Solsko društvo» 17 lir. Denar hrani goriška uprava.

Za svetoivansko podr. Šol. društva se je nabralo v Gočah pri Vipavi pri poslovilnem večeru «Bratov Mrcina» L. 28. K tej svoti so dodali, ker nesrečni v igri: Solza, Trobec 2, Mrcina L. 2, Trobec in Ivan 2, Lojze Dobrovolje 2, Štemberger L. 2, Podbršček A. 1, Maks Vidrih 1, g. Lasic Zofija 10. Poleg tega so vrli Gočani darovali za našo retekicijo 706 kg krompirja, 42 kg fižola in 5 kg ječmena. Zahvaliti se moramo za tak uspeh «Bratoma Mrcina», g. župniku Alojziju Kraju, g. Cirilu Štembergerju in g. Lojzetu Ferjančiču, ker so nam šli tako na roko. Bog plati!

Izkaz darov, nabranih v Gočah za svetoivansko podružnico Solskega društva po pripočilu «Bratov Mrcina», g. župnika in Lojzeta Ferjančiča. Darovali so: Fr. Mrcina in Fr. Kabe po 100 kg krompirja; Pavlič Iv. št. 88, 50 kg krompirja in 5 kg fižola; Ferjančič Marija št. 56 — 30 kg krompirja in 5 kg ječmena; Vovk Iv. št. 55 in Ferjančič Leop. št. 32 — po 25 kg krompirja; Fabčić Fr. in Kodre Fr. — po 20 kg krompirja; Štek Mar. št. 67 — 12 kg krompirja; Pavlič Jožef št. 48, Vidrih Andrej 106 in Vidrih Alojz 36 — po 10 kg krompirja in 2 kg fižola; Kabe Fr. poleg krompirja še 5 kg fižola; Cesen Jožef št. 55, Ferjančič Pavla št. 52, Dolenc Nace št. 89, Vovk Ant. št. 25, Furlan Ant. št. 29 in Mesemel Leop. št. 75 — po 10 kg krompirja; Vidrih Jože št. 80 — 10 kg krompirja in 5 kg fižola; Curk Iv. št. 108 — 10 kg krompirja in 2 kg fižola; Vovk Kristina št. 40 in Trost Vincenc št. 9 — po 5 kg krompirja in 2 kg fižola; Mrcina Bernard št. 94 — 6 kg krompirja; Funa Iv. št. 107, Mesemel 109, Mohorčič Ant. 57, Dolenc Al. 96, Zloban Jožef 50, Gulj Tereza 51, Malik Roža 15, Jerončič Fr. 62, Jež Vencel 63, Živic Jože 60, Fabčić Ant. 65 in Pregelj Marija 72 — po 5 kg krompirja; Benčina Franca 12, Debeuc Apolonija 83, Jerončič Franc 68, Rener Jožef 93 in Vidrih Aleksander 76 — po 3 kg fižola.

V denarju so darovali: Štemberger Ferd. in soproga L. 3.20, Vovk Mihael, Fabčić Franca po L. 1, Požar Marija 0.50.

Ta izkaz odgovarja obljubljenim darilom. Če je kdo več daroval kakor obljubil, hvala lepa! — kdor je dal manj, lahko doda. Živele Goče!

LISTNICA UREDNIŠTVA.  
M. D. P. Opčine. Vaš protest izročimo čim prej Sportnemu Udrženju. Mislimo, da je to edina pot. Za javnost stvar ni. Objaviti bi se mogla še le razsodba Sportnega Udrženja.  
— Gosp. B. G. Poročilo nam je poslal pri-ložnostno poročevalce. Vaši ugovori so lahko utemeljeni, toda preprekanje v javnosti ne bi bilo koristno. Sicer pa spada tudi ta stvar v kompetenco Sp. Udr. in velja tudi tu, kar smo sporočili M. D. P. — Opčine.

Preskrbite se  
začasno z naj-  
boljšim in najpo-  
trebnejšim  
koledarjem  
VEDEŽEM!

Trgovsko-obrtna zadruga  
v Trstu

registrovana zadruga z neomejenim jametvom  
Via Pier Luigi da Palestrina 4, pritličje  
Obrestuje hranilne vloge po  
**5%**  
Večje vloge, vezane na odpoved po dogovoru.  
Sprejema tudi vloge na tekoči račun  
**12% v DINARJIH**  
ter jih obrestuje pod najboljšimi pogoji.  
Trgovcem in obrtnikom odprta tekoče čekovne račune  
Daje posejile na menično poroštvo, zastavo vrednostnih papirjev ali dragocenosti.  
Uredne ure od 9-1 zj. od 1/2-5/6 pop. pošto hranilni račun št. 11.1347. Tel. 16-04.

### Kupujem KOŽE

domaćih in divjih živali (lisic, kun, vider, divjih mačk, dihurjev, jazbecov, divjih koz, zajcev i. t. d. Lovci in nabiralci kož vprašajte za ceno, predno prodate vaše blago!  
Franc Stres, Kobarid (Caporetto)  
Zaloga usnja in vseh čevljariskih potrebščin. Zaloga raznovrstnega obuvala, ročnega in tovarniškega izdelka. - Cene, da se ni bati konkurence. - V zalogi imam vedno strojene janktve in druge kože za kožuhe.

### ŠOLA BERLITZ

Trst - Via Torre bianca št. 21.  
6. januarja  
NOVI TEČAJI  
ANGLEŠČINE  
FRANCOŠČINE  
ITALIJANŠČINE  
NEMŠČINE  
SPANJANŠČINE  
PORTUGALŠČINE  
SRBO-HRVAŠČINE  
SLOVENŠČINE  
Vpisovanje: ob delavnikih 9-21.

Naročajte in širite  
„EDINOST“

### LJUBLJANSKA KREDITNA BANKA

Glavnica in rezerve Dinarjev 60.000.000—  
Telefon: 5-18, 22-98  
PODRUŽNICA V TRSTU  
CENTRALA V LJUBLJANI  
Glavnica in rezerve Dinarjev 60.000.000—  
Telefon: 5-18, 22-98  
Obrestuje vloge na vložnih knjižicah po 4%, na tekočih računih po 4 1/2% vezane vloge po dogovoru. - Prejema DINARJE na tekoči račun in jih obrestuje po dogovoru. - Izvršuje vse v bančno stroko spadajoče posle.  
Podružnice:  
GORICA, Brežice, Celje, Černomelj, Kranj, Maribor  
Najprikladnejša zveza z Jugoslavijo  
Blagajna je odprta od 9 1/2-12 1/2 in od 14 1/2-16 41  
Podružnice:  
Metković, Novi Sad, Ptuj, Sarajevo, Split

Tvrška 59  
Giuseppe Struchel  
Via Mazzini št. 46, vogal S. Caterina  
Velika izbora vseh modnih potrebščin  
Najboljše in najfinejše blago!  
Postrežbahitro in najtočnejša!!!  
Najnižje cene!

Inserirajte v „Edinosti“  
Najboljši toplomer za vročico  
766 znamka  
WIDDER  
Dobavlja se bolnici kraljice Helena, zdraviliščem in društvom.  
GIUSTO HIRSCH  
avtorizirani optik  
TRST, Via Mazzini 36.

GIUSEPPE SPECHAR - TRST  
Via S. Caterina 7, vogal Via Mazzini  
naznanja cenjenim odjemalcem, da je prejel  
veliko izbero tu- in inozemskega blaga  
za moške in ženske obleke po konkurenčnih cenah.  
Specialiteta: ANGLEŠKO in ČEŠKO BLAGO.

Predno kaj nakupite, obiščite  
Veliko skladišče pohištva  
tvrdke  
ALESSANDRO LEVI MINZI  
Via Reitorji št. 1 - Via Malcanton št. 7-13  
Spalne sobe, obedne sobe, posamezni kosi pohištva v veliki izbiri.

ŽIVNOSTENSKÁ BANKA  
Središnja v Pragi Podružnica v Trstu Ustanovljena 1. 1868  
Lastna palača: Ulica Roma 7  
Delniška glavnica Kč 200.000.000— Rezerve Kč 131.600.000—  
PODRUŽNICE: Ml. Boleslav, Bratislava, Brno, Námestky, Brd, České Budějovice, Hodonin, Hradec Králové, Jihlava, Karlovy Vary, Klatovy, Kolín, Liberec, Košice, Mělník, Olomouc, Mor. Ostrava, Radačovice, Písek, Plzeň, Prostějov, Tabor, Teplice-Sanov, Trst, Usť n/L, Dunaj, Opavja. — AFFILIACIJE v Neniški Avstriji, Jugoslaviji, na Poljskem in na Ogrskem.  
BLAGOVNI ODDELEK SAFES  
Izvršuje vse bančne posle pod najboljšimi pogoji. - Izdaja nakaznice (vaglia) Banca d'Italia prosto provizijo.  
Brzojavlj. ŽIVNOSTENSKA - Trst 60 TELEFONI: 1078, 1089, 2157, 4312.

Fotografski atelje  
A. Jerkič  
se priporoča svojim cenj. klientom  
Gorica, Corso G. Verdi 36  
Najstarejši slovenski denarni zavod.  
Tržaška posojilnica in hranilnica  
registrovana zadruga z omejenim poroštvom  
uraduje v svoji lastni hiši  
ulica Torrebianca št. 19, I. n.  
Sprejema navadne hranilne vloge na knjižice, vloge na tekoči račun in vloge za čekovni promet, ter jih obrestuje po 4%  
večje in stalne vloge po dogovoru.  
Daje posojila na vknjižbe, menjice, zastave in osebne kredite. — Obrestna mera po dogovoru.  
Uradne ure za stranke od 9 do 13  
Ob nedeljah in praznikih je urad zaprt  
Št. telef. 25-67. 61